

我市组团参加第二届中国原文博会

焦豫汝出席开幕式并参观信阳展厅

信阳消息(见习记者 胡庆芳)以精品展示作为主打特色的第二届中国(鹤壁)文化产业博览交易会10月16日在鹤壁市会展中心拉开帷幕。

此次展会共设晋冀鲁豫24个省辖市、河南省10个直管县(市)和台湾文创主题馆及综合交易馆三大展区,参展企业860多家。其中我市参展商共有8家。信阳展厅由鸡公山、灵山、黄柏山、南湾湖文化旅游景区,非物质文化遗产淮滨泥叫吹和民间剪纸,信阳日报社新媒体和信阳电视台新媒体,信阳籍作家作品和影像作品以及茶艺表演等展位组成。信阳展厅通过大量灯箱图片、特色文化产品形式,充分展示了信阳深厚的文化内涵和独特的艺术魅力,让许多观展者流连忘返。

在文博会开幕前,市委常委、宣传部部长焦豫汝等参观了文博会信阳展厅。

中原地区历史文化悠久,诞生了大量的国家及省级非物质文化遗产。在这次展会上,省陶瓷协会组织的35家优秀陶瓷企业的近百件精品也同时展出,在交易的同时突出展示了河南文化产业发展的最新成果、最新技术和最新产品。记者在现场还看到,展品既有价值连城的奇珍异宝,也有适合百姓消费的大众产品。

文博会期间还将举办“互联网+文化产业”论坛及第二届中国(鹤壁)文化产业博览交易会奖项评比。本届文博会还首次建立了中原原文博会官方网站和文化产品电商平台“中原文博会商城”,同期发布手机APP,实现线上线下同时交易。

传承普及

市“豫南民间舞蹈”专干培训班开课

信阳消息(付欣昌)10月12日-14日,市群众艺术馆2015年下半年“豫南民间舞蹈”专干培训班开课。来自七县两区的18名舞蹈专干参加了培训,14日下午,参训的舞蹈专干在市群众艺术馆六楼舞蹈大厅举行了汇报表演,市群众艺术馆领导为学员颁发了结业证书。按照计划安排,下半年“豫南民间舞蹈”专干培训班将连续举办4期,至11月11日结束,除县(区)舞蹈专干培训班外,还将培训市直教育系统、市群众艺术馆办文艺团队和社区舞蹈专干,总人数超过150名。

据了解,2014年,我市申报的“豫南民间舞蹈广场化”示范项目被省文化厅、省财政厅批准为“河南省公共文化服务体系示范项目”。今年上半年,市群众艺术馆举办了4期“豫南民间舞蹈”专干培训班,培训内容为“豫南民间舞蹈广场化示范项目”广场舞32步《游春》、广场舞64步《十二月点点》等,参加培训人员110名,通过培训后的学员在基层开展“豫南民间舞蹈广场化示范项目”辅导培训工作,“豫南民间舞蹈广场化示范项目”在全市得到很好普及。

道德清风沐红城

本报记者 时秀敏

10月16日下午,革命红城新县天蓝风清、祥和宁静。大别山干部学院雷动的掌声却穿越时空,久久回荡在小城的上空……

这掌声,来自一场特殊的报告会——新县“三严三实”专题教育暨第五届全国道德模范许光同志先进事迹报告会。连日来,许光获得第五届全国道德模范的消息迅速传遍红城,让家乡人民欢欣鼓舞,短短几天时间,就组织了这次大规模的事迹报告会。

台上,央视新闻联播、河南新闻联播……一段段鲜活感人的电视短片拉开报告会的序幕,展示了将门布衣、红色传人许光平凡而伟大的一生;撼人的故事、朴实的话语、流泪的讲述,宣讲员声情并茂、娓娓道来,一个个感人的画面浮现在所有人面前;追忆父亲生前身后事,与家乡人民畅谈心中肺腑言,许光子女许道江与许道仑的感获与心声,无不让人扼腕动容……

“父亲被评为全国道德模范,使

日新月异、美丽如画的新县再次披上了红色的英雄色彩。无数安眠在大别山下的先烈身旁,挚爱家乡父老的爷爷许世友将军身旁,又多了一名党的优秀儿女,多了一名新中国成立后获国家最高荣誉的红色传人。这份荣誉不仅属于父亲,属于我们家人,也属于这片英雄的土地和人民!”许道江深情地追忆父亲,“今天,父亲把大别山的红旗出色地传交到了我们手中,我们要牢记父亲的谆谆教导,担负起传承老一辈革命家伟大精神的责任,永远以父亲为榜样,永葆共产党人的本色,努力使大别山的‘杜鹃’永远红、代代红。”

掌声,为收获响起;眼泪,因感动流下;决心,由敬意而生。报告会后,大家学习道德模范、投身美丽新县建设的信心愈加坚定。

“得知许光获奖的消息,我真的是激动得热泪盈眶。作为许光的家乡人,这是我们期盼已久的喜讯!”新县田铺乡党委书记邵燕在接受记者采访时说,许光的先进事迹早已在家乡人民的心中扎下了根。去年,乡里开展“百姓直通车”宣讲活动时,两个90后的宣讲员自发创作、编

排了配乐诗朗诵节目《点赞许光》,在全乡巡回演出。许光事迹带给家乡人的精神熏陶和道德力量,是田铺乡取之不尽、用之不竭的宝贵财富,将带领全乡人民共同致富奔小康。

“许光获奖是实至名归!”新县原县委常委、常务副县长韩文定是许光生前的莫逆之交,10月13日,他和老伴儿习惯性地收看中央电视台晚间新闻,看到了许光被评为第五届全国道德模范的消息后,两人兴奋得一夜没睡,一起追忆起与许光生前相处的点点滴滴。

“许光的模范事迹,处处体现了严的要求;许光的高贵品质,处处彰显着实的精神,永远值得我们学习传承、践行弘扬。学习许光同志先进事迹,弘扬许光同志崇高精神,就是要践行社会主义核心价值观,把榜样的力量转化为实际行动和生动实践,推动老区持续健康快速发展。”新县县委书记杨明忠感触良多,信心满满。

宣扬道德模范事迹
弘扬道德模范精神



近日,信阳师范学院华锐学院捐款10万元,资助信阳市今年考取大学的20名特困残疾学生和残障家庭子女,以鼓励他们自信、自立、自强,学有所成、热心公益、回报社会,积极传递友爱正能量。
叶十朋 何勇 摄

信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地级市总分制村镇银行,是独立法人性质的股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效。截至2015年8月末,我行存款规模达59亿元,贷款规模达37亿元;资产质量优良;

下辖23家分支机构,服务结算网络覆盖全市。

为了进一步加快发展步伐,现面向社会公开招聘县区支行行长3名至5名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、应聘人员基本条件

(一)原则上40岁(含)以下,具有国家认可的本科及以上学历。(二)从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作

6年以上(其中从事金融工作2年以上)。(三)具有商业银行县级支行行长、副行长或商业银行市级分行部门正职、副任职经历。(四)具备较强的团队领导力和责任心,以及较强的营销、拓展能力和风险控制能力。(五)遵纪守法、诚实守信,无违法违纪行为。

如应聘人员能力突出,表现优异,可适当放宽相应条件。

二、招聘流程

(一)报名时间:2015年10月8日—2015年10月30日。请有意应聘者从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历认证报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。(二)资格审查,对符合条件的应聘者将于11月组织笔试、面试等后续工作,具体时间另行通知。

三、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址:信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口
联系人:郝经理、许经理
联系电话:0376-6199619、6199935
信阳珠江村镇银行
2015年10月8日